

Προβολή της μοναστηριακής κουζίνας και αγιορείτικων οίνων στη Γερμανία

Στο Ντίσελντορφ και στη Φρανκφούρτη θα «βρεθεί» το Mount Athos Area Gourmet στα τέλη του Νοέμβρη, προκειμένου να παρουσιάσει menu, πιάτα και οίνους από τη θεματική εβδομαδιαία ενότητα με τίτλο «Η Μοναστηριακή Κουζίνα», η οποία θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της διοργάνωσης από τις 27.5.13 μέχρι τις 2.6.13. Πιο συγκεκριμένα, την Τρίτη 27 Νοεμβρίου, στο ελληνικό restaurant Toxotis του Ντίσελντορφ και την Πέμπτη 29 Νοεμβρίου στο

Θα παρατεθούν δείπνα στο Ντίσελντορφ και στη Φρανκφούρτη από τον ίδιο το Μοναχό Επιφάνιο το Μυλοποταμινό και την ομάδα του αλλά και από το chef του Eagles Palace Resort & Spa Ηλία Γκότση

αντίστοιχο Blau Gelb της Φρανκφούρτης θα παρουσιασθούν αγιορείτικοι οίνοι από το Μετόχι Χρωμίτσα της Ιεράς Μονής Αγίου Παντελεήμονος και από το Μυλοπόταμο της Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας. Παράλληλα θα προσφερθεί μοναστηριακό menu, εμπνευσμένο από το βιβλίο με τίτλο «Μαγειρική του Αγίου Όρους», το οποίο κυκλοφορεί μεταξύ

άλλων και στη γερμανική γλώσσα και διατίθεται πλέον στη γερμανική αγορά. Το menu θα προετοιμασθεί από τον ίδιο το Μοναχό Επιφάνιο το Μυλοποταμινό και την ομάδα του αλλά και από το chef του Eagles Palace Resort & Spa Ηλία Γκότση. Η υψηλού επιπέδου διοργάνωση αποτελεί προϊόν μιας κορυφαίας συνεργασίας, ανάμεσα στον Οργανισμό, την οινοποιία Ευάγγελος Τσάνταλης (υπό την επίβλεψη της οποίας καλλιεργούνται τα αμπέλια και οινοποιούνται οι ομώνυμοι οίνοι στο Μετόχι Χρωμίτσα της ιεράς Μονής του Αγίου Παντελεήμονα στο Άγιο Όρος) και στο Μυλοπόταμο της Ιεράς Μονής Μεγίστης Αγίας Λαύρας. Και οι δύο εταιρίες αποτελούν μέλη του φορέα. Κατά τη διάρκεια των δείπνων, που θα παρατεθούν, εκπρόσωποι Τύπου και τουριστικών γραφείων θα παρακολουθήσουν παρουσιάσεις του προορισμού, των δραστηριοτήτων του Mount Athos Area Gourmet και των εναλλακτικών μορφών τουρισμού της προ του Άθω περιοχής. Θα προβληθούν επίσης οι διαδικτυακές πλατφόρμες πώλησης των δραστηριοτήτων και των menu της διοργάνωσης αλλά και οι τρόποι με τους οποίους γερμανικά τουριστικά γραφεία θα προωθήσουν τις εν λόγω πωλήσεις.

